Sifra &. 1 — stanovisk ¢. 30 — zjistte, kde je 30. stanovidta kles#

Rébus Masyu.Na hracim planku vidite bilécrné perly. Vasim ukolem je naviéknout vSechnyyperl
dohromadyna jeden provazek.Provazek zakreslujete svislymi a vodorovnyaniami. Provazek se nesmi
kiizit a musi byt uzaeny.

V ¢erné perlese musi provazekalomit do pravého Ghlu, alea obousousednichpolich musi véatovné. Skrz bilou
perlu musi prochazet provazetvné a alespdi ha jednom ze sousednicholi se pak musdialomit do pravého uhlu.

Jednoduchékéazkové zadani a jeliieSeni vidite vpravaZkuste si je vylustit sami — obvykle se vyplatspgpovat
z vrejSku dovnit a mit rozkreslenychaholik kouski provazku v mistech, kde jste si jisti. Kousky setppré spoji
dohromady. Rébus ma jen jedieSeni a Ize kdmu dojit logickym postupem, nertéba hadat.
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Zadani pro cyklotrek je o réco slozitjSi nez zadani ukazkove:
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AZ navigete vSechny perly na jeden provazek, budetiepovat pevéstisla v buikach na pismena. Nejprve vesm
¢islo z té (jediné) hiky na 5.radku shora, kterd neni protnuta provazkenitégevsechny jehdislice, tim ziskate
kouzelné&dislo x. Pak vyjdite z podbarveného pdkia ve sndru Sipky. K¢islu v buice vZdy pictéte onox, sowket
dohledejte v fevodni tabulce aifslusSné pismeno si pozfta. Tak zjistite, kde mate hledat stanavégna gm kleSg.
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